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Лексика - Міхаель Кюнен 

 

108 - РЕЙХ 

 

 Рейх (імперія) є найвищою формою державної організації арійської раси 
(див. також Держава і арійці). Взагалі, імперія означає самодостатній 
великомасштабний порядок, який організовує життєвий простір (див. 
автаркія). Для арійської людини, однак, Рейх також уособлює цінність сам по 
собі і є частиною її історичної та політичної традиції:  

Імперія втілює принцип порядку, впорядкованого людиною космосу, гармонії 
природи і культури, а отже, служить спасінню. 

Цей принцип порядку знайшов своє досконале вираження в ідеї Рейху, яку 
германські народи успадкували від Риму. Ідея Рейху по суті є частиною 
націонал-соціалістичного світогляду. Носіями її політичної сили в даний час 
є націонал-соціалістичні партії Європи (див. Націонал-соціалістична 
німецька робітнича партія). Ідея Рейху, як її розуміють і сьогодні, народилася 
в характері народу і в способі життя романської епохи. Римська імперія є 
відправною точкою великої європейської імперської традиції, оскільки вона 
вже в давнину охоплювала значну частину арійського життєвого простору. 
Розпад Римської імперії, спричинений її занепадом і скріплений 
християнством, призвів до її розколу на Східну і Західну імперії. Це, 
зрештою, призводило до прийняття ідеї імперії все новими і новими 
народами. 

Греки (візантійці) були першими етнічними носіями Східної імперії, від яких 
зазнали впливу араби і турки при заснуванні своїх імперій. Політичними 
спадкоємцями візантійців стали росіяни - донині провідний народ Східної 
імперії (див. також Слов'яни і Радянський Союз). 
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Після остаточного падіння Риму германські народи, передусім їхній 
основний народ - німці, стали етнічними носіями Західної імперії, 
перебравши на себе завдання наднаціонального устрою Європи і заснувавши 
таким чином "Священну Римську імперію німецької нації", Першу імперію. 

Конфесійний поділ, формування і зміцнення європейських націй та їхніх 
національних держав зруйнували стару імперію, яка припинила своє 
існування за конституційним правом у 1905 році і залишки якої проіснували 
в Австрійській імперії, стаючи дедалі більшим анахронізмом, аж до 1918 
року. Якщо німці утримувалися від формування власної національної 
держави до падіння старої імперії, то епоха європейського імперіалізму 
принесла усвідомлення того, що лише сильна національна держава створює 
передумови для заснування та утримання імперії. Таким чином, у 1871 році 
німці створили сильну національну державу з Другим Рейхом. Однак стало 
зрозуміло, що німецька національна держава є одночасно і надто сильною, і 
надто слабкою для Європи: надто сильною, щоб сусідні держави та світові 
політичні конкуренти змирилися з її існуванням, і надто слабкою, щоб 
відстоювати своє право на існування всупереч їхній волі. Це неминуче 
призвело до двох світових воєн 20-го століття. 

Керівництво Другого рейху не знайшло виходу з цієї силової-політичної 
трагедії і програло Першу світову війну, хоча завдяки союзу з Австрійською 
та Турецькою монархіями, а також перемозі в Росії, йому майже несвідомо 
вдалося заснувати нову велику імперію, підкріплену народною силою 
німецької національної держави. На відміну від цього, керівництво Третього 
Рейху зробило таку ж спробу свідомо і чітко: зміцнивши німецьку 
національну державу до рівня імперії! Революційна динаміка націонал-
соціалізму підтримала цю спробу і повністю мобілізувала всі військові сили 
Німеччини. Проте і цього разу заснування Рейху не відбулося через 
імперіалізм владно-політичних супротивників Німеччини. Вони ж розвалили 
Третій Рейх, розділили Німеччину і підкорили її. 

Не відмовляючись від вимог ідеї Рейху щодо життєвого простору, автаркії і 
суверенітету, які є необхідними для збереження і розвитку виду німецького 
народу, спільнота Нового Фронту зробила послідовні висновки під 
враженням від руйнування Другого і Третього Рейху і бачить себе свідомим 
антиімперіалістичним рухом, який хоче здійснити нову основу Рейху вже не 
шляхом утворення і розширення німецької національної держави, а шляхом 
всесвітньої націонал-соціалістичної революції на всьому життєвому просторі 
арійської раси. З цією метою націонал-соціалістичні партії формують 
світовий рух. 

Наприкінці цієї революції прийдешній Четвертий Рейх охопить всю Європу 
на Сході і Заході, Аравію, Туреччину і Персію як наднаціональний великий 
порядок (див. також Парси і Східний індоєвропеїзм). У цій імперії всі задіяні 
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народи зможуть розвиватися як вільні нації відповідно до свого виду і 
природи на основі расової сегрегації і расової гігієни (див. також Свобода). 
Цей Четвертий Рейх об'єднається з арійською расою інших континентів, що 
пробуджується, щоб утворити арійську спільноту народів і таким чином 
завершити Новий Порядок. 

 

109 - РЕВОЛЮЦІЯ 

 

Революція - це тотальна переоцінка всіх цінностей на всіх рівнях життя 
суспільства - наприклад, неолітична революція з її переходом від мисливсько
-збиральницького способу життя до осілого землеробського, або технічна 
революція нового часу, які в кожному випадку повністю змінили життя і 
трансформували всі цінності. Націонал-соціалізм розуміє революцію у 
вужчому сенсі як переворот на рівні політики влади, який потім призводить 
до переоцінки всіх цінностей на всіх рівнях, і тісно пов'язує це поняття з 
поняттям занепаду, який повинен бути подоланий революцією. 

Тому націонал-соціалізм нараховує три революції у відомій історії Європи:  

На тлі наростаючого занепаду античного світу перемогла революція 
християнства, яка поставила в центр усіх думок, почуттів і дій поняття 
єдиного, всемогутнього Бога і його моралі, забезпеченої заповідями, і 
побудувала на цьому порядок, що проіснував більше тисячі років. Однак 
християнство не змогло принести вирішення основної проблеми занепаду 
арійської людини в Європі (див. Арій) - відчуження між природою людини і 
культурою, що з усією ясністю і гостротою усвідомив Ф. Ніцше. Навпаки, 
догматизм християнства придушував духовне життя Європи, перешкоджав 
примиренню природи і культури і все більше душив волю до життя 
підкорених ним арійських народів. 

На противагу цьому, в кінцевому рахунку, перемогла революція 
Просвітництва, яка поставила людину, її свободу, самовизначення і 
самореалізацію в центр всіх думок, почуттів і дій, але не змогла створити на 
цій основі стабільний порядок і подолати декаданс. - Натомість з 
індивідуалізму революції Просвітництва виникла державна форма демократії 
західного типу і порядок життя ліберального капіталізму як спотворення і 
знущання над порядком, з яким занепад арійської раси вступає в свою гостру 
стадію і прямо загрожує расовому виживанню. 

Проти цього з 1918/29 рр. бореться революція націонал-соціалізму, яка 
вперше заявила про себе в плані силової політики в 1933/44 рр., але була 
спочатку придушена і розгромлена реакцією в 1945/56 рр. Однак націонал-
соціалістична революція, що тривала під поверхнею владно-політичного 
придушення, трансформувала всі цінності людського співіснування, 
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поставивши громаду в центр усіх думок, почуттів і дій, і таким чином стала 
світовим рухом і носієм волі арійської раси (див. також воля). Націонал-
соціалізм прагне до Нового порядку, який остаточно примирить природу і 
культуру і таким чином подолає занепад. 

Кожна владно-політична революція потребує носія владно-політичної волі - 
революційної організації - для боротьби, перемоги і формування Нового 
Порядку. Це завдання взяла на себе католицька церква в християнстві і 
таємне товариство масонів в епоху Просвітництва. Носієм націонал-
соціалістичної революції є Націонал-соціалістична партія (див. Націонал-
соціалістична німецька робітнича партія). 

Націонал-соціалізм і його "Новий порядок" побудовані на ідеї народної 
спільноти (Volksgemeinschaft). Це можливо лише за умови добровільної 
згоди та лояльності народу. Звідси випливає можливість і обов'язок націонал-
соціалістичної партії легально здійснити революцію в умовах функціонуючої 
демократії західного типу - тобто взяти участь у виборах як партія 
парламентаризму і в рамках чинної конституції прийти до влади. Там, де це 
можливо, Націонал-соціалістична партія йде цим шляхом правової 
революції, яка веде через державну реформу до Націонал-соціалістичної 
народної держави (див. Держава) і, нарешті, до Нового порядку. Там, де 
правлячий порядок не допускає легальної революції, партія веде підпільну 
боротьбу і, в разі необхідності, організовує збройний опір (див. 
"Перевертень"). 

З огляду на всепоглинаючий занепад арійської раси, перемога націонал-
соціалістичної революції є сьогодні єдиною альтернативою загибелі, расової 
смерті. Цим обґрунтовується величезна відповідальність і важливість 
боротьби націонал-соціалістичного світового руху, яку на період заборони 
НСДАП очолює в Німеччині ідейна спільнота "Новий фронт". 

  

110 - RITUS 

 

 Обряд є зовнішньою формою традиції і, таким чином, важливим 
структурним елементом будь-якого традиційного порядку, в якому він стає, 
поряд з принципом спадковості, основою життя. Занепадництво руйнує 
обряд і тим самим позбавляє культуру її стрижня. Це сталося і в Європі з 
наростаючим занепадом арійської раси (див. Арійці). Тому відновлення 
обряду, або його відтворення, є однією з цілей націонал-соціалізму в його 
боротьбі за Новий Порядок відповідно до виду і природи, який відновить 
традиційну культуру на свідомій біополітичній основі (див. також 
Біологічний гуманізм). 
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Але традиція і ритуал є важливими наріжними каменями націонал-
соціалізму не тільки з міркувань культурного взаєморозуміння; вони також 
необхідні ідеологічно і не в останню чергу організаційно. Націонал-соціалізм 
не знає догматизму. Його послання, його зміст і його значення - це життя у 
всій його різноманітності та з його природними законами (див. 
диференціація). Таким чином, націонал-соціалізм різноманітний, як кількість 
і характер його прихильників, але єдиний, як біологічна природа народу і 
раси, чию організовану волю до життя він представляє. Це ідея свободи. 

Проте, щоб не розпастися на безліч конкуруючих між собою гуртків, сект і 
течій, а стати знаряддям народу і раси в боротьбі за існування, націонал-
соціалізм потребує партії. Партія традиції історичної влади і традиції 
непорушного ритуалу. Таким чином, єдність і вплив партії в кінцевому 
підсумку зберігаються обрядом і проносяться крізь історію. В тому числі і в 
Німеччині: 

 відкриту відданість Націонал-соціалістичній робітничій партії 
Німеччини, її партійній програмі та її лідеру Адольфу Гітлеру; 

 привітання спасіння (див. Хайль); 

 коричнева сорочка Sturm-Abteilung; 

 прапор зі свастикою. 

Все це і багато іншого - не "зовнішні ефекти", а частина традиції і ритуалу 
німецького націонал-соціалізму, від якої не можна відмовитися, не 
перекресливши сам націонал-соціалізм як історичну і політичну силу. Обряд 
гарантує виживання партії і є її колективною волею, що визріла у форму. 
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57. 

 

 

   Під час виборів олдермена Чикаго наші петиції (для включення до 
виборчого бюлетеня) були оскаржені правлячою Демократичною партією. 

   Ми прийшли в цивільному одязі, щоб вислухати звинувачення і докази 
проти наших законних петицій. Демократи стверджували, що наші підписи 
були підроблені. Жоден поважаючий себе житель Чикаго ніколи не 
наважиться підписати нацистську петицію! 

   Я працював ночами на сусідньому заводі, щоб вдень проводити агітацію за 
рух, а також оплачувати рахунки. Завдяки цій ситуації, я був доступний для 
нашого дня в суді. 

   Один за одним до трибуни піднімалися ставленики та маріонетки 
Демократичної партії і заявляли, що вони ніколи не бачили, щоб наш 
кандидат просив хоча б один підпис. Всі вони стверджували, що бачили 
мене, але не нашого кандидата, і оскільки він (невірно) підписав кожну 
партійну петицію, їм потрібно було лише продемонструвати, що він 
особисто не просив законних підписів, тим самим зробивши всі наші місяці 
важкої роботи недійсними! Виглядало це дуже погано. Наш юрист сказав, 
що нам краще почати думати про наступні вибори. 

   Тоді я випадково впізнав одного з маріонеток демократів. Він був нашим 
місцевим дільничним, і ми познайомилися за випадкових обставин.  

   Я сказав нашому адвокату, щоб мене викликали в якості свідка, тому що я 
можу довести нашу правоту. Адвокат, не вірячи своїм очам, зробив це. Я 
вийшов на трибуну. 

   Я пояснював суду, як я працював щодня протягом декількох тижнів, 
збираючи законні підписи разом з кандидатом від нашої партії. Коли я 
дійшов до частини про докази моїх слів, люди почали прокидатися, а наші 
ворожі свідки почали нервувати, бо всі тикали в мене пальцями. 

   Я розповів, як миз нашим кандидатом зіткнулися в холодний день з 
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начальником ворожої дільниці і, будучи добрими американцями, обмінялися 
підписами. Він підписав нашу петицію, а я і наш кандидат підписали його, 
тим самим довівши, що ми обидва поширюємо петиції. Потім я пред'явив 
копію тієї самої петиції, на якій стояв підпис начальника дільниці. Я також 
зміг назвати їм дату, коли ми обидва підписали його підпис! 

   До того, як була проведена перевірка їхніх заяв, демократи відкликали свій 
відвід, і ми опинилися в бюлетенях для голосування. 

   Найсмішніше, що вони були в основному праві, бо наш кандидат не 
поширював кожну петицію. Він помилково підписав кожну петицію, яку 
наші численні військовослужбовці принесли до штабу, що технічно зробило 
їх недійсними! 
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